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July 2013 - Magellan Strategies Statewide Survey: 760 Likely Voter    MOE 3.55%

September 2013 - Susquehanna Polling Statewide Survey: 500 Likely Voter    MOE 4.38% 

December 2013 - Harper Polling Statewide Survey: 604 likely voters    MOE 4.00% 
February 2014 - Susquehanna Polling Union Survey: 401 Union Households     MOE 4.88%

When it comes to collecting union dues for public sector unions like 
those representing government employees or teachers, who should 
be responsible for collecting these dues - the unions themselves or 

the government?
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December 2013 - 66% say workers should have the right not to have 
union dues spent on political activities which they disagree with.



Is the current practice of allowing public sector unions to use state 
resources to collect dues from its members a legitimate use of 

taxpayer funds?
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State legislators in Harrisburg are considering a law that would prohibit or ban 
the use of taxpayer resources for collection of public sector union dues, like those 

representing government employees or teachers, and instead require unions to 
collect these funds directly from workers.

Generally speaking, do you support or oppose this proposed new law? 
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80% think government should not collect PAC Money.


